

华昌达公布重组预案 拟增发收购永乾机电

华昌达(002278)今日公布重组预案，拟向自然人蔡剑虹及龚伟发行不超过2258.75万股，购买永乾机电100%股权。发行价格为18.86元/股，标的资产价格不超过4.26亿元。交易方蔡剑虹、龚伟承诺，本次认购的股份在发行结束之日起36个月内不进行转让。

永乾机电成立于1999年，主要从事助力机械手和平衡吊的设计、制造、销售，提供整套的物料移载方案。华昌达的主营业务则是为汽车、工程机械等厂商提供智能型自动化装备系统。华昌达认为，此次收购可以整合永乾机电的供应商、客户等方面资源，完善优化业务流程，实现“1+1>2”的协同效应。(缪媛)

大华农拟收购亚洲首家 球虫病疫苗公司60%股权

大华农(00186)日前公告，7月9日该公司与佛山正典生物技术有限公司签订《合作意向书》，双方就鸡球虫病疫苗及其动保系列产品开展合作，大华农拟将收购谭志坚等44名自然人所持有的佛山正典60%股权，填补公司球虫病疫苗的空白。大华农表示，此举可以优化公司产品结构，提升公司产品技术国际竞争力，为公司发展增添新的经济增长点。

公告显示，佛山正典成立于2003年，是亚洲首家生产球虫病疫苗的公司，2011年度销售收入为2483.76万元，净利润为425.91万元，主要产品有球虫病疫苗、溶菌酶、加能速补等，其中“鸡球虫病四价活疫苗”被评为高新技术产品和重点新产品，结束了我国鸡球虫病疫苗依靠进口的局面。(叶峰)

成都路桥 预中标2.6亿工程

成都路桥(002628)今日披露，成都兴城投资集团有限公司于2012年7月9日发布“中心城区缓堵保畅两快两射两环项目中红星路改造工程 施工图设计-采购-施工”总承包(EPC)中标候选人公示”的通知，由成都路桥与四川省交通运输厅公路规划勘察设计研究院组成的联合体，成为该项目拟中标人第一中标候选人。该项目预计投资约2.6亿元。

成都路桥表示，此次拟中标的项目金额约占公司2011年度经审计营业收入的10.19%。若公司能够签订正式合同并顺利实施，预计将对公司2012年及2013年度经营业绩产生积极影响。由于目前尚处于公示期，成都路桥能否获得此次招标的《中标通知书》并签订正式合同，尚存在一定的不确定性。(郑昱)

TCL集团携手浩然资本 合资成立TCL医疗集团

昨日，TCL集团(000100)与私募股权投资基金浩然资本宣布合资成立TCL医疗集团。据悉，浩然资本是通过其医疗投资平台世康融医疗集团完成此投资交易。

据介绍，TCL医疗集团将致力于成为“中国医疗影像诊断市场的领军者”，为市场提供一系列高品质医疗影像诊断产品及解决方案，包括X光、超声设备、DSA、CT、MRI等。

浩然资本创始合伙人王泓清表示，公司看好中国医疗设备行业的投资，尤其在医疗影像诊断领域的进口替代效应潜力巨大。

业内人士表示，中国作为世界第四大医疗设备市场，市场规模超过600亿元，其中医疗影像诊断市场规模超过220亿元。目前中国医疗影像市场尚无覆盖全产业链的中国医疗影像公司，超过75%的份额长期为跨国公司所占据，在高端影像市场中份额更高。因此，像TCL医疗集团这样的民族品牌必须走自主研发、自主创新的道路。(黄丽)

*ST大通 旗下公司遭索赔3000万

致力于恢复上市的*ST大通(000038)近日再惹风波。公司今日公告称，旗下子公司济宁海情置业有限公司及孙公司泗水海情置业有限公司双双被起诉，并被要求赔偿不低于3000万元。

资料显示，2010年5月10日，山东港基建设集团有限公司与泗水海情签订了建设工程施工合同，承包后者的发包工程。不过山东港基认为泗水海情拖欠工程款，遂将其告上法院，并以济宁海情系泗水海情母公司的由，亦同时起诉济宁海情。

山东港基要求两被告支付拖欠的工程款3000万元及违约金，对此，*ST大通表示，此次涉诉事项是对工程款支付进度所产生的分歧，不会对公司利润或期后利润产生影响。(李雪峰)

张近东坚守祝义材退出 苏商两巨头关键时刻两种抉择

证券时报记者 徐飞 胡越

上周末的两份公告使得苏商的两位巨头——苏宁电器(002024)董事长张近东和雨润食品(01068.HK)创始人祝义材成为了舆论关注的焦点。

苏宁电器实际控制人张近东出手35亿元支持公司完成定增，而祝义材则突然宣布辞职，退出了由其一手创办的雨润食品核心管理层。一进一退间，两位企业家给出了两份答卷，这其中究竟蕴含着怎样的意味呢？

坚守阵地 张近东出手35亿力挺

上周六，苏宁电器公布非公开发行结果，本次发行共募集47亿元，比原计划减少8亿元，发行股份于7月10日上市。

此次非公开发行的对象为张近东的全资子公司南京润东投资有限公司与北京弘毅贰零壹零股权投资中心，上述两家公司分别认购苏宁股份2.88亿股、0.99亿股，认购价格为12.15元，认购金额分别为35亿元、12亿元。

而早在6月12日，苏宁曾发布公告称，张近东质押公司9.01%的股权，目的在于为其认购定增股份进行融资等相关事项提供质押担保。

据苏宁电器的内部人士透露，在苏宁最近两次的增发中，张近东都选择了参与，而这次通过新成立的润东投资投入35亿元，是张

近东对于上市公司最大的一次投资支持。”数据显示，此次增发前，张近东持有苏宁股票比例为27.9%，本次认购完成后，张近东直接及间接持有苏宁股票的比例将增至30.34%。

南京证券相关人士向记者表示，“在目前的市场环境下溢价实施增发，一方面体现了实际控制人张近东和战略投资者的践行承诺，另一方面也表明了以张近东为代表的公司管理团队对目前股价被低估的态度，以及他们对苏宁未来发展模式和发展前景的信心和期望，这将在一定程度上起到维护投资者信心的作用。”

急流勇退

祝义材或另辟蹊径

与张近东的自掏腰包、决心做公司坚强后盾相比，雨润食品创始人祝义材则选择了急流勇退。

7月6日，祝义材突然宣布辞去雨润食品董事会主席、执行董事等职务，现任首席执行官兼执行董事俞章礼将接任董事会主席，集团副总裁李世保获任首席执行官。

事实上，在“掌管”雨润的最近一年来，祝义材一直忙于应付来自各方的负面传闻和指控，尤其是近期网上流传的网民质疑大股东挪用公司50亿港元资金支持地产业务的消息，市场也纷纷猜测这些负面传言恐与祝义材离职有关。

对此，雨润方面表态，称这是子虚乌有的谣言，公司将坚决以法



上图左为苏宁电器董事长张近东，右为雨润食品原董事会主席祝义材



IC/供图

律手段来维护企业声誉和投资者的合法权益。祝义材本人也在雨润的官网上专门发表了对近期不实评论的严正声明，表明立场。据悉，6月底雨润因涉嫌“侵犯商业信誉罪”为由，向公安机关正式提交了报案材料，并出具诸多证据。目前，公安机关已正式受理此案。

在雨润发布的公告中，把祝义材的辞职原因解释为需要投放更多时间于社会事业及其个人其他投资及责任的考虑。记者查阅相关资料发现，祝义材近年来确实对各种商业项目兴趣不减。今年年初，他便以27元/股的

价格要约收购南京中商(600280)，并最终真金白银的付出3.76亿元，这意味着祝义材实际控制的南京中商的股权比例将增至57.13%，而该公

司主营商业及房地产业。

此外，祝义材还持有华南投资(00159.HK)约3.21亿股，持股比例为6.01%。在社会职务方面，祝义材担任了江苏省工商联副主席、副会长，南京市工商联主席、会长，中国光彩事业促进会副会长等一系列职务。

受此影响，7月9日，即祝义材辞职消息公布后的首个交易日，雨润股价重挫9.75%，收报6.39港元。

10日雨润股价仍持续下跌，曾一度跌幅达10%，报5.78港元，创近三年半内股价最低位，最终以5.97港元收盘，下跌6.57%。同日，A股市场中南京中商亦低开低走，最终收报27.86元，下跌9.98%。

对于公司股价的跌停，南京中商董秘陈新生对记者表示，二级市场的股价波动，公司无法作出评价。而关于祝义材辞职后将会把更多精力投入房地产投资的传言，陈新生三缄其口，“一切以祝义材接受采访为准，公司方面暂时无法透露更多信息。”

ST明科出售荣联投资17.6%股权套现2.75亿 荣联投资拥有内蒙一煤炭探矿权，储量3.4亿吨

证券时报记者 高璐

ST明科(600091)今日公告，公司与爱使股份(600652)于7月10日签署股权转让协议，将持有的内蒙古荣联投资发展有限公司17.6%股权，以2.75亿元的价格，转让给爱使股份。该次交易预计为ST明科实现投资收益约1.2亿元。

公开信息显示，此次转让前，

荣联投资股权结构为山东泰山能源有限责任公司持有50.6%的股权，ST明科持有49.4%的股权。转让后，泰能公司、ST明科、爱使股份分别持有荣联投资50.6%、31.8%、17.6%的股权。

据悉，荣联投资于2005年9月获得的内蒙古自治区东胜煤田塔然高勒北部区(库计沟井田)探矿权后，分别于2005年12月和2008年2月对该井田进行了详查、

精查勘探，现已经国土资源部储量核实验案，共获得资源储量3.4亿吨。目前，经国土资源部核准，探矿权状态为“保留”。截至2012年4月30日，经北京兴华会计师事务所有限责任公司审计，荣联投资的净利润为-185.19万元。

公告称，自《股权转让协议》签署之日起5个工作日内，爱使股份应向ST明科支付首期股份转让价款2亿元整。自标的股权通过公司

董事会、股东大会审批通过之日起30日内，爱使股份应向ST明科付清剩余全部股权转让价款，即7477.7万元。

ST明科表示，此次交易预计为公司实现投资收益约1.2亿元，对公司财务状况和经营成果有积极影响。通过本次交易，有利于缓解公司现金流压力，降低公司的资产负债率，缓解公司资金紧张局面，提升公司可持续发展能力。

同洲电子等三公司获控股股东增持

证券时报记者 张璐

同洲电子(002052)、富春环保(002479)、日科化学(800214)今日均发布公告，三家公司的控股股东增持了公司股份。

其中，同洲电子接到公司控股股东袁明通知，其于2012年7月9日通过股票二级市场增持公司股份共计129.28万股，增持平均价格约为9.27元/股，占总股本的0.38%。

此次增持后，袁明持有公司股份占总股本的32.05%。根据增持计划，袁明拟在未来12个月内增持不超过公司总股本2%的股份。

富春环保于2012年7月10日接到公司控股股东浙江富春江通信集团有限公司通知，富春江集团基于对公司目前状况和未来持续发展的看好，于2012年7月4日至7月6日期间通过深交所证券交易所系统以集中竞价的方式增持了公司股

份52万股，成交均价14.91元/股，占总股本的0.12%。截至2012年7月10日，富春江集团持有公司股份1.67亿股，占公司总股本的39%，仍为公司第一大股东。根据后续增持计划，富春江集团将视市场情况，存在继续择机增持公司股份的可能，但连续12个月内累计增持比例将不会超过公司已发行总股份的2%。

日科化学接到控股股东及实际控制人赵东日的通知，其于2012年7

月6日通过深交所证券交易所买入了部分公司股票。2012年7月6日，赵东日增持公司51.95万股股票，平均价格10.74元，占公司总股本的0.26%。增持后，赵东日持有公司股份占公司总股本的30.98%。基于对目前资本市场形势的认识及对公司未来发展前景的信心。赵东日计划在未来12个月内根据证监会和深交所的有关规定以及市场情况增持不超过公司总股本0.92%的股份。

怡亚通发布中国云成长计划 公司拟在全球海选千名创业伙伴、200个合作项目、30家合资公司

证券时报记者 范彪

近日，国内供应链行业龙头企业怡亚通(002183)正式对外发布了蓄势已久的“中国云成长计划”。

据介绍，怡亚通拟在一年时间以内，委托猎头公司，同时结合自荐、各地行业协会、商会推选等多种形式，在全球范围内海选千名创业伙伴、200个合作项目、30家合资公司，加盟怡亚通的全球整合型供应链服务平台。仅创业伙伴在珠三角地区就计划遴选300家，长三角

区遴选出300家，京津唐遴选出100家。怡亚通本次海选的重点为大型企业的供应商、全球采购商、知名品牌的全国或当地经销商、物流及供应链企业、转型的渠道商，以及高成长预期并能顺利实施落地的合作项目。

怡亚通携手众多世界500强及国内外著名企业，重点支持入选者打破目前在资金、品牌、管理、信息等关键性资源方面存在的瓶颈，通过模式引导、市场开拓、资金支持、人才培养等措施，推动创业合作伙伴实现超常的“云成长”。

从6月初开始，万宝盛华、米高浦志、猎头中国等104家著名的国内外猎头公司，就马不停蹄地在全球范围内给怡亚通悄悄开始了大规模的海选。

据悉，7月15日、17日、20日怡亚通还将组织500余家初试过关者在深圳、北京、上海分别召开三场“千名人才引进、项目合作、合营公司加盟”的比武招亲大会。届时，著名经济学家、财经评论员郎咸平、水皮和叶檀将现场坐镇怡亚通“云平台”，为珠三角、长三角及京津唐地

区的众多中小微企业指点转型路径。

在最近的短短一年时间里，怡亚通的合作伙伴飙涨。仅世界500强企业就从40多家增加到100余家，国内外大中型合作伙伴也增加了30%。这一切几乎是蓄势3年倾力打造的“云平台”开始发力的自然结果。

广东省高科技产业协会秘书长王理宗称，加盟怡亚通“云平台”后，合作企业可以充分利用该平台的整合共享优势实现资源最佳分配，并将有限的资源用于培植自身核心竞争力上。

英力特关停

12500千伏安电石炉

英力特(000635)今日公告称，公司12500千伏安电石炉于7月9日正式被工信部列入2012年电石淘汰落后产能名单。

英力特表示，关停该电石炉不但不会对今年业绩造成影响，反而有利于公司淘汰落后产能，改善产业结构。(马已)